



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ямальском районе в участковом пункте полиции избита женщина

Ямальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ЯНАО возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (Превышение должностных полномочий с применением насилия) в отношении участкового уполномоченного полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Ямальскому району.

Следствием установлено, что капитан полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, являясь представителем власти, явно превышая свои должностные полномочия, действуя с применением насилия, 31 августа 2012 года, находясь в помещении участкового пункта полиции в селе Панаевск нанес находящейся там же гражданке ногами множество ударов по голове, лицу и телу, причинив ей телесные повреждения.

Кроме того, известно, что женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения и пришла к участковому, чтобы выяснить причину, по которой судебные приставы увезли ее совершеннолетнего сына в Салехард. Как говорят свидетели происшествия, потерпевшая спровоцировала конфликт своими агрессивными высказываниями.

В настоящее время по возбужденному уголовному делу проводятся следственные действия.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750386>